



**Referat fra
Kredsbestyrelsesmøde i Kreds 1
9. februar 2022
Sport og Kulturcenter Brovst, Damengvej 2, Brovst**

Deltagere:

	Funktion	Navn	Jægerråd	Bem.
1	HB	Leif Bach		
2	Kredsformand	Grethe Jakobsen		
3	Næstformand	Kim Fredholm	Morsø	
4	HB-suppleant	Tage Espersen	Thisted	
5	Sekretær	Mogens Engedal	Rebild	
6		Henrik Pedersen	Vesthimmerland	
7	Kasserer	Regnar Bæk	Hjørring	
8		Fritz Pedersen	Frederikshavn	
9		Peter H. Pedersen	Jammerbugt	
10		Per Seedorf	Mariagerfjord	
11		Lars Nielsen	Ålborg	
12		Christian Nørgård	Brønderslev	
13	Gæster	Direktør	Karen Friis	
		Formand	Claus L. Christensen	

Dagsorden ordinære punkter:

1.	Referater til underskrift	De to seneste referater underskrevet uden kommentarer
2.	Kort opsamling på møde med Direktør og Formand	Claus Lind og Karen Friis gav et oplæg vedr. den nye strategi " god jagt i generationer" herefter var der spørgsmål til strategien. Projektet "Jæger køber jord" er i process , der søges hjælp uden for huset da det er en meget kompleks opgave.
3.	Kredsen lige nu	<p>Der er ansat 2 nye konsulenter som skal stå for opgaven med vildttællinger.</p> <p>Der er måske et emne til den ledige post som hav/strandjagts koordinator, men der skal stadig findes en person til den ledige post som hunde koordinator. Det næste møde i KB skal så vidt det er muligt være med sammen med koordinator.</p> <p>Der er udpeget en forenings konsulent i kreds 1, valget er faldet på Bjarne Dunk, tidligere formand i Frederikshavn, han vil på sigt kontakte foreningerne i kreds 1.</p> <p>Der vil blive afholdt et fællesmøde for hundefolket medio august, sted kommer senere.</p> <p>Der afholdes Jagt & Outdoor i Års den 26/27 februar, Henrik Pedersen er tovholder på opgaven</p> <p>Filmprojektet er under opstart og der holdes et mødesnarest for at sætte skub i processen</p> <p>Tøjordningen er givet fri så det fremover er kredsen selv der styrer det, Reguleringsjægere der er registreret kan modtage beklædning efter nærmere fastsatte regler</p> <p>Indskrivning til Årets kredsmøde sker som sidste år</p> <p>De to forslag som er indkommet er begge tiltrådt af en samlet kredsbestyrelse.</p>
4.	HB	Leif Bach gav en dækkene beretning fra seneste HB møde, den er sendt ud til KB på mail
5.	Møder og mødeplan	Næste KB møde er den 31/3 klokken 18.00 i Flejsborg Formøde til Rep. Mødet er den 30 maj klokken 19.00 i Brovst Formandsmøde afholdes den 28 september klokken 18,00 i Brovst
6.	Eventuelt og fri debat	Ingen bemærkninger

Møde slut kl: 21.45